



中科院唐勇院士来奥克股份考察

本报讯 1月27日

下午，中科院上海有机所唐勇院士、孙秀丽研究员一行莅临扬州奥克，开展技术合作交流。扬州化工园区管委会副主任吴汛、奥克股份副总裁刘兆滨等领导全程陪同接待参观。



唐勇院士一行参观了园区规划展示厅，奥克扬州5万立方米低温乙稀储罐，20万吨环氧乙烷、30万吨乙氧化装置和园区E1规划用地，对园区规划和奥克扬州生产管理给予了充分的肯定。

参观完毕后，奥克股份副总裁董振鹏、刘兆滨率奥克乙烯事业部成员在扬州公司与唐勇院士等客人进行了友好而深入地技术交流，主要围绕乙烯衍生新材料项目进行初步探讨。唐勇院士表示要以项目为纽带，深入研究合作路径，愿与奥克共创共享。

(扬州奥克 吴会敏 胡伟)

辽阳市常务副市长到奥克股份调研



本报讯 1月8日，

辽阳市副市长张震率同市区相关领导一行，到我公司参观调研，公司总裁朱建民携相关人员接待并介绍了公司EO装置催化剂使用效果进行回访并展开技术交流。奥克股份总裁朱建民、副总裁刘兆滨，扬州公司副总经理孙绍强参加交流会议。

张副市长对奥克的发展和经营给予了高度的赞扬，对奥克的企业文化给予了高度的肯定，并对公司未来的发展给予了深切的希望。

公司副总裁宋恩军、孙玉德陪同参加了接待。
(总办)

奥克集团工会获“全国职工模范之家”荣誉称号



本报讯 新年伊始，喜报传来，奥克

集团工会被中华全国总工会授予“全国模范职工之家”荣誉称号。宏伟区工会副主席肖梦陶、樊秋菊、陈晓红等到奥克授匾并祝贺。“全国模范职工之家”是全国工会系统表彰先进集体的最高荣誉，也是国家对基层工会工作的最高褒奖。奥克集团工会将继续履职尽责，团结和引领广大员工爱岗敬业、勇于进取，为推动奥克持续、健康、快速发展做出贡献！为奥克“十三五”发展的宏伟蓝图谱写新的篇章！
(党群部 孙艳芝)

南京海关对奥克仓储进行监管场所验收

本报讯

元月27日，南京海关对扬州奥克仓储公司进行了监管场所验收。南京海关负责人徐旭东、王莉，扬州海关副关长卜艳姝、科长赵星等实施了验收，扬州化工园区招商局副局长胡小海，奥克股份副总裁、扬州公司总经理董振鹏，乙烯事业部副总经理王书仁等陪同验收。

徐旭东一行首先对仓储公司生产监管现场进行验收。海关人员认真核查了各监控摄像头海关标识、编号，5万立方乙烯储罐海关监管标志，并询问了乙烯原料储存、中转方式等。随后在仓储公司中控室，海关人员查看、核对了监控视频画面、工艺图和储罐液位显示等。乙烯事业部副总经理王书仁向验收人员汇报了仓储公司储罐建设、试运行和落实海关监管场所达标建设与管理的情况。

董振鹏总经理在对海关给予奥克乙烯原料进口大力支持表示感谢的同时，要求仓储公司认真落实海关监管场所管理规定，做到安全、平稳、可靠运行。

徐旭东等海关人员充分肯定了扬州奥克仓储公司贯彻落实海关171号文件精神和严谨细致的达标做法，表示将一如既往地支持仓储原料便捷通关，促进奥克扬项目取得更大的发展。

(扬州奥克 胡伟)



本报讯 1月28日，奥克股份新设置的EOD事业部大宗产品经营中心组建的筹备组，经过近10天的紧张运作，目前该中心运营体系框架基本完成，全面运营指日可待。

为了全面贯彻奥克股份“十三五”规划指导思想，统筹经营、提质增效；创新驱动、转型升级；统一策略，引领市场；开足扬州、平衡武辽广；根据EOD事业部“十三五”规划指导思想和经营原则，特设立“大宗产品经营中心”，以确保全面实现“跨越发展和转型升级”，和奥克未来五年战略部署，成为具有国际优势竞争力的环氧化衍生精

股份公司EOD事业部大宗产品经营中心紧锣密鼓筹划中

细化工新材料的供应商和客户价值的创造者！

筹备组由奥克集团、奥克股份的各专业精英、各子公司财务系统和经营系统人员汇集而成，以总裁朱建民为首的领导班子成员分批亲临现场指导工作；1月20日起，大宗中心总经理于学龙带领筹备工作组成员进入了紧张的筹建工作中，筹建工作任务虽艰巨而繁重，但分工明确、各负其责、思路清晰、杂而有序；首

先，制定大宗中心筹建计划并随时汇报工作进展情况，随后，按照计划逐项实施；即：大宗中心定位→设立项目的一组织机构设置→定岗定员→职责→薪酬设计→业务流程→各项规章制度制定，每天会前编制策划，会中逐项逐条讨论确定，会后修订完善；在此期间筹备组成员团结一心，每天废寝忘食、加班加点工作，尤其是股份公司成员还要克服异地工作和生活上的困难。在

(大宗产品经营中心 王慧妍)



壳牌亚太区总裁一行到访奥克扬州公司

本报讯

1月20日下午，壳牌亚太区总裁罗胜义一行4人到访奥克扬州公司，对扬州公司EO装置催化剂使用效果进行回访并展开技术交流。奥克股份总裁朱建民、副总裁刘兆滨，扬州公司副总经理孙绍强参加交流会议。

扬州公司20万吨环氧乙烷装置使用了世界先进的壳牌技术，装置开车一年多来，逐步进入满负荷生产，且工艺技术稳定，产品质量优良。交流会开始，朱建民总裁、罗胜义总裁就双方间的友好合作表示了首肯；孙绍强副总就扬州公司EO装置2015年催化剂使用情况进行了介绍，壳牌技术人员对此给予了高度评价，同时也对催化剂运行存在的不足给出解释与建议。

奥克股份朱建民总裁代表奥克提出了与壳牌进行扬州公司环氧乙烷二期项目的新设想和新的技术要求，壳牌罗总一行承诺，回程后将进行技术可行性论证与审核，提出新的合作意向。

(扬州奥克 少强 国信)

奥克新版《员工手册》发布试行



新版《员工手册》在扬州公司召开

本报讯 1月15日，奥克股份由总经理、部长及部分员工参加的新版《员工手册（试行）》培训会在扬州公司通过视频形式召开，标志着新组建的奥克管理学院培训中心首次亮相，开展培训工作。奥克股份董事长兼管理学院院长朱建民主持首场培训会，集团人力资源总监兼管理学院培训中心经理王军为全体参培人员进行了新版《员工手册》的解读。

组建奥克管理学院是奥克“十三五”规划实施的重要内容，也是提升奥克管理团队和员工的综合素质、实现百年奥克梦的关键举措。元旦刚过，奥克股份就以文形式，宣布成立奥克管理学院，朱建民董事长亲自兼任首任院长，下设辽阳培训中心和三亚亚深培训中心，充分体现了奥克对现代企业管理和人才队伍建设重视程度。

管理学院首次运作，以新版《员工手册（试行）》作为学习培训内容，规范奥克管理要求，体现奥克人文关怀。朱建民在培训会总结时要求集团股份公司以战略的高度，班子成员、总经理团队、部门长关心、支持、参与奥克管理学院的运行，充分发挥教育培训这一平台的作用。要求公司上下对新版《员工手册（试行）》培训，做到宣传全覆盖、培训全覆盖、贯彻落实全覆盖。在宣贯和执行过程中，有建议和意见的，可通过工会系统，提交给职业会讨论，最终在今年4月底的奥克集团职代会上正式颁布施行。

(扬州奥克 胡伟 孙琦鹏)

本报讯 随着奥克十三五的规划开始，广东奥克开启了全面进军日化洗涤行业的前进步伐。1月22日，受广东奥克公司总经理梁军的邀请，奥克股份公司副总裁宋恩军、日化产品经理付瑞来到湖南长沙，和广东奥克团队一行走访了湖南丽臣公司。

湖南丽臣始建于1956年，名为湖南日用化工厂。2002年更名为湖南丽臣实业有限公司，并于2007年改组为股份制企业，更名为湖南丽臣实业股份有限公司。湖南丽臣主要从事表面活性剂、民用洗涤用品和宾馆洗涤用品的生产与销售，为宝洁和立白等公司进行OEM生产。其中表面活性剂产能，质量和研发能力居于国内同行领先地位。本年度3月份计划在广东东莞逐步形成15万吨AES产能。

在丽臣长沙总部，奥克一行受到了丽臣公司董事长贾齐正、董事副总经理侯炳阳以及相关部门主管的热情接待。参观了丽臣长沙厂区。接着，双方在座谈会上各自介绍公司目前的发展情况，讨论交流全国的市场形势、以及未来市场发展的方向。奥克股份副总裁和广东奥克梁军总经理分别介绍奥克十三五总体的规划，阐述了2016年度公司对产品结构进行转型升级和计划，对酚醛产品市场进行有计划的开发与整合规划。湖南丽臣也完成在中南、华东、华南的产业

布局，形成横穿东西、纵贯南北的市场格局，与奥克的沿海和沿江的布局不谋而合，形成双方坚实的产业链结合的市场基础，充分体现出双方高层的战略规划的高度统一，奥克的“共同创造、共同分享”的企业哲学，是双方合作的思想基础。

本次走访与深入交流，为双方彼此上升为战略合作伙伴奠定了夯实的基础，也为广东奥克以及奥克集团在日化行业的发展迈出了新的步伐，同时也开启了奥克利用东南亚原材料资源开发新型日化醇醚产品的新征程。

(广东奥克 宋玉)



奥克扬州公司举办第三期《员工手册》宣贯培训

本报讯 1月22日上午，奥克扬州公司举办第三期新版《员工手册》宣贯培训，集团人力资源总监王军为扬州公司行政办公楼管理人员、奥克仓储公司部分员工进行了精准细致的讲解。

自奥克集团股份公司举办首次《员工手册》宣贯培训之后，扬州公司立即行动起来，制定了5期员工培训计划，严肃了培训纪律，利



用微信宣传平台、宣传栏、邮件等形式，做到宣传全覆盖、培训全覆盖，培训精神全覆盖。1月18日、20日，分别在EO/EOD厂基层员工中开展宣讲培训，解答职工最关心的问题。本次培训涵盖公司行政办公楼的所有未曾培训的员工和仓储公司一线倒班员工。据悉，最后两期培训在本月底全部完成。扬州公司从人事行政口切入，抓住宣贯契机，制定配套方案，加大执行力度，同时构建监督检查机制，确保新版《员工手册》试行阶段的平稳贯彻，以促进各项工作再上新台阶。

(扬州奥克 胡伟)

辽阳公司组织开展《员工手册》试行版宣贯培训工作

本报讯 1月21日，根据集团股份公司的指示，辽阳公司组织开展了《员工手册》试行版的全员集中宣贯培训工作，培训宣贯将分为四次进行，由综合办公室主任主讲，对《员工手册》中的内容特别是新增部分、更改部分作了重点介绍。此次宣贯培训将在1月28日结束，辽阳公司将按

集团股份公司要求按时将试行中存在的存在的问题及意见反馈。

(辽阳公司 陈宇)

